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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

M122-291-1-4

1. naloga

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |*Her
2 1 |*0a
3 1 |*Oa
4 1 |*Her
5 1 |* Her
6 1 |*Oa
7 1 |*Her
8 1 |* Her
9 1 |*Her
10 1 |*0a

Skupaj | 10

2. naloga

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |*D
2 1 |*F
3 1 |*E
4 1 |*B
5 1 |*A
6 1 |*C

Skupaj 6
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B) Poznavanje in raba jezika

1. naloga

m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* karaioTca
2 1 |* mobutenei
3 1 |* nepsom
4 1 |* opysen
5 1 | * cnopTmBHOM
6 1 |* ropogos

Skupaj 6

2. naloga

m Toéke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * oTmeneHus
2 1 | * %u3Hn
3 1 |* miogein
4 1 |* aToro
5 1 |* nepsyio
6 1 |* mockeuyen
7 1 |* npueén
8 1 |* cpegHiolo
9 1 |* octaHeTcs
10 1 |* peten
11 1 |* cokpallaetcs
12 1 |* BO3bMET
13 1 |*® HOBbIX
14 1 |*atum

Skupaj 14

3. naloga

mTo ke | Resitev

Dodatna navodila

¢ cTyaeHYecKom

* Hawen

* cknagbiBaeTcs

¢
1 1
2 1
3 1 |* capadaHom
4 1
5 1

ena od:
* unnioctpupyet
¢ unnioctpuposana

6 1 |* koTopom

Skupno Stevilo tock izpitne pole 1 OR: 16 + 26 = 42




IZPITNA POLA 2

Slus$no razumevanje

M122-291-1-4

Del A
m Toéke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |*Het
2 1 |*0a
3 1 |*Hert
4 1 |*Ja
5 1 |*]a
6 1 |*Her
7 1 |*Ja
8 1 |*0a
Skupaj 8
Del B
m Toéke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 |* lopckuit
2 1 |enaod:
* Her
* oHa yxe Oblna 34ecb U paHblue
3 1 |enaod:
¢ 70
¢ ceMbecsT cnekTaknem
4 1 | * Mop 3emnén
5 1 |enaod:
*5
* naTb NnpeMbep
Skupaj 5

Skupno Stevilo to€k izpitne pole 2 OR: 8 + 5=13
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Transkripciji
Del A

OTn14YHbIE HOBOCTM.
MocnywanTte ABa oTpbIBKA U3 yTpeHHeN Tenenepegayn "OTnnyHbIe HOBOCTU".

®.: — Onbra N'YyTHUK TeM BpeMeHeM NOoAroTOBMUNAa HaM oYepedHY0 Cepuio CBOero 6eCKOHeYHOro
cepvana B pamkax pyopukun «Ob6bivan Takon». [laBante noCMOTpUM.

(Npoxoxwue MHocTpaHubl):

.. BoTt BONpOC ...

.. MHE COBEPLLUEHHO HEMOHATHO ...

.. MHE UHTEPECHO ObINo Obl y3HATH ...

.. @ 9 HE NOHMMaIO ...

.. no4yemy B Poccun ...

... )XEHLUHbI N MY>K4MHbI HACTONBKO PasHbIe ...

... M0 XapaKTepy OHM COBCEM HE NOAXOAST OPYr APYrY: AEBYLUKA HACTONMbKO OTKPLITbIE, @ MYXX4YMHbI,
HaobopoT, 3aKpbIThIE ...

Onbra MNyTHWK: — YOMBUTENBHO METKoe HabntoaeHne. [eNcTBUTENBHO, POCCUNCKasa CEMbS — 3TO TaKON
«UHb 1 SIHb B KBaZpaTe», NOCKOMNbKY MY>XUYMHA U XXEHLUUHA NPOTUBOMOMOXHbI AaXe No TUMY NNYHOCTK:
MY>XUMHbI UHTPaBepPThl, @ XEHLLMHbI AKCTPaBEPThI.

— 3apaBcTBYITE, OOKTOP.

Nropb KHA3BKWH, CEKCOMOr:
— 3gpaBcTBYNTE, MMNasi 6apbILLHS.

O.K.: — A KaK e TaK Nofy4urnocs, YTo Mbl C BaMu Takue pasHble?

NK.:—-[Oaatowu XOpOoLo, YTO Mbl TakKmne pasHbie. MoxeT ObiTb, B 3TOM Hallle CHaCTbe: cypoBble
PpyCCKne ceBepHble MYX4UHbI, Y KOTOPbIX MPOCTO TaK yﬂbI6Kl/I He BbINPOCULLDb, ... OHN, MOXET ObITb, KaK
pa3u CﬂOCO6CTByPOT TOMY, YTO Halln XEeHLNHbl CTAHOBATCA bonee p06KI/IMI/I, HEXHbIMW,
BHUMaATEJ1IbHbIMW. VlHTepeCHaFI 0COBEHHOCTb Y PYCCKUX XEHLUNH. pyCCKadA XeHLUNHa, r|0p017|, HE MOXEeT
OTNIMYNTL JTOOOBbL OT XarnocCTu. I'quemy OHWU NOOAT, |'|op0|7|, arnkoronukoB? HecyacTHbI: He pa6OT86T
HUrge, He NpuHoOCUT HUKaKOW NONb3bl, HY, BOoOOLLE — HOMb Ha narnke, HO, TEM HE MEHee, OHa ero
nobut, TouHee, npoABndeT XanoCTb.

O.I.: — A noyemy xe 3TN Takvne pasHble MIaN — PYCCKME MYXUMHbBI N XEHLLMHbI — BCE—TaKu
yMyApsoTcs 6bITb BMecTe?

N.K.: — Pyccknm xeHLwmHam, MOXeT BbiTb, HyXXeH HEOBbIYHbIV, HEOTECAHHbIW, MHOW pas,
npuaypkosaTbin MyxuynHa. [lypak, MBaHylwka—gypadok. Kak roBopuTcs, Tam, rae poguncs, Tam u

XeHuncs, TaMm 1 npurogunca. Y MeHsi Obina Takas naumMeHTKa, OHa roBopuT: «3OX, HaLLK nyyLue
MY>XUKN!».

T.: -[laBaviTe pa3bepémcs onst Ha4ana, YTo Takoe, BooOLe, LyM, B YEM €ro oTnmnyme oT 3ByKa. 3BYK S
obcyxaaTtb He Oyay, NOTOMY YTO 3TO TaM Kakne—To pmanyeckne BeMMYMHEI, S 3anyTarch ...

®.: — 310 KONebaTenbHOE ABMKEHME YacTuL,.
T.: — Bort, Buante, onsa atoro y Hac ectb ®énop — yMHbIN Yenosek. N CepéHs ...

C.: — ... BOT 370 3BYK.
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T.: — A BOT LWYyM, 9TO KOrga Criy4aeTcsl Takoe XaoTU4ECKOe CMELLEHME 3TUX BCSAKNX 3BYKOB.

C..— W-w- ...

T..—Bo-BO ...

C.: — 51 HEMHOXKO ... HEMHOXKO XO4y CepbE3HON UHpopMaLmn. [leno B ToM, YTO LLYMOBOE
3arpsi3HeHne — 3TO BbIACHUMNY CNeunanncTbl — XxapakTepHoe cenvac Ans 60nbLmx ropodos, CHKaeT
ypoBeHb Xun3Hu Ha 10—12 net. Cpasy npusegy npuMmep: BOT YenoBekK, AONYCTUM, KypUT, OH CHUXaeT
CBOI0 XM3Hb Ha 6—8 neT, a YenoBek, KOTOPbIN cryLaeT Wym 6onbLlworo ropoga — Ha 10—12 net. Takum
obpa3om, ecnu Bbl KypuTe ...

d.: ... 32 ropoaom ...

C.: — ... Bbl NPOXMBETE JOSbLUE, YEM YEIOBEK, KOTOPbLIA HE KYPUT, HO XXMBET B ropofe.

T.: — Hert, Hy, a Kyga geBatbcs—T0? CmoTpuTe ...

®.: — Tbl xo4eLwb 4TO—TO Npo MockBy pacckasaTb cTpaluHoe?

T.: — Het, aa He Tonbko npo Mockay, BoobLue, npo ntobon bonbwon ropos. BoT cmoTtpuTe,
He3onacHbIi ypoBeHb LyMa AN Hac, ANS Hawmx Mo3ros, aTo rae—To 40 geunben. B niobom
Honbluom ropoae, B Mmeranonuce, B Mockse, B CaHkT—IleTepOypre, B Apyrnx ropogax ...

®.: B Bornorge ...

T.:—[a ... aT0T WymMm, 31 geumbensl kaxapli rog pactyT. PactyT, pactyT ... n BoT yxe 80-90 ... Yto
TYT MOXHO cKa3aTtb? Yero x ybusatbca—T10? Y10 X ¢ 3TUM caenatb—To?

C.: = Yto TyT MOXHO caenaTb?

®.: — Pacckaxu npo ntuuy.

C.: — Tak 6bicTpo obopBanu Npsamo ... [laBanTte. 3HAUUT TaK: xuTenun MHTepHeTa c NOMOLLbIO
rofioCcoBaHWsA BbIICHWMM, KaKoe XNBOTHOE, Kakoe BOODbLLEe XXMBOE CyLLEeCTBO U34aéT camblil MPOTUBHbIN
3BYK. A Aymato, 4TO MHOrMe yxe aoraganuce ... 3To ... BHUMaHune! —lNaenuH. MNocnywanTe u
ybegnTtech B aTOM.

T.: — KctaTtu ckasatb, BOT ONsTh e Mbl roBopum: 40 geunben, Toa-13—-T13 ... A BoT Mapus LLlapanosa
... Maw, He nogymanTe, 4TO 5 KaKme—To aHanorMy ¢ NaBAMHOM NpoBena ...

... OHa e KpunumnT Ha kopTe, 1y Heé Gonble 101-ro geunbena ...

@.: A rmaBHoe, kak Mawwa kpuyunT!

T.: ... N HUKTO He npoTuB. CMOTpPUTE, BPOAE, COOTBETCTBYET LLUYMY CUPEHbI NOSULENACKONW, @ HPaBUTCS ...

®.: Bbl 3HaeTe, 51 TEHHWUC CTan cMoTpeTb Tornbko 6narogapst kpyukam Mapuwm Lapanoson ...

(Vir: http://www.5-tv.ru/video/506532/. Pridobljeno: 10. 9. 2011.)
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Del B

OGHOBNEHHLIN BosIbWOU OTKPbLIN HOBbLIN CE30H.

Tenesenywas:

B Bonbliom TeaTpe ocmumanbHO OTKPLININ HOBLIN CE30H. TBOpYECKMe nnaHbl 00Cyxganm Ha
TpaguumoHHom cbope Tpynnbl. OH Npollen B rMaBHOM MCTOPMYECKOM 34aHMKU TeaTpa, rae
NpakTU4YeCcKn 3aBepLUMIiacb MHOMONETHAS PEKOHCTPYKUMS. YTO NpeacTonT yBUAETb 3pUTENSM B
06HOBNEHHOM 3ane yxe y3Hana [uHa ViBaHoBa.

KoppecnoHgeHT [uHa NBaHoBa:

B oeHb cbopa Tpynnbl COCTOANOCH OTKPbITUE MEMOPUArbHOM JOCKA B YECTb 3HAMEHUTOTO
TaHLUOBLUMKA, Nnegarora, xopeorpada Anekcangpa fopckoro. 22 roga oH Bo3rnaensn 6anet
BonbLlioro Teatpa.

B sTom gome — Homep aBa B KonbeBckom nepeyrnke — oH xun ¢ 1906 no 1924 roa. NamaTHasa gocka ¢
nopTpeToM MacTepa 34ecb koraa-To yxe obina. Ho B CBSA3M CO CTPOUTENBCTBOM HOBOW CLIEHBI €€
AeMoHTupoBanu. Tenepb — OTpecTaBpMpoBanu 1 BEpHYN.

Mwuxaun JlaBpoBckuin, xopeorpad:

"Okono 70 cnekTaknen 6bino nm noctaeneHo B Mockse. NepBbint — "LLenkyHumk". Yenosek, KOTOpbIn
HEC MOCKOBCKOE, pyccKoe MCKYCCTBO. CMbICI MCNOMHAEMOro OH HéC. OTo Oblnn He dhopmMarnbHble
cnekTaknu. Jlydwwime nocTpoeHus crnekTaknen, ogHn U3 Nyywmnx B Mype. A Takux He Buaen, kak y
Mopckoro”.

0.n.:

JNlereHgapHsIit xopeorpad paboTan B rnaBHOM, UCTopuUYeckom 3aaHun Bonbluoro Teatpa. Bea Tpynna
MOrfia OLEeHWUTb, HACKOMbKO OHO M3MEHWUOCH MOCIIE PEKOHCTPYKLMN.

0.n.:

PacuenoBaBLUMCb, MHOTME TSHYTCS 3a hoToannapaTamu — 3anedatneTb fiereHgapHyo NcTpy,
XMBONUCHBLIN NnacoH "ANONnoH n my3bl", "ogeTble B 30110TO" NOXW, OTPECTAaBPMPOBAHHbIN 3aHaBeC.
Bnpouem, To, 4TO 3a cLeHOM, — ToXe BrnevaTnseT. 3a 6 neT peKoHCTPyKUnn BonbLIOMY HEe TONBKO

BEpHyInn BHELLIHMI NOCK, HO 1 caenann TeaTtp bonee y,lJ,O6HbIM, B NepByto o4vepeab O5A apTUCTOB.

CeeTnaHa 3axapoBa, npuma-6anepuHa bonbLioro Teatpa:

"Korga st npolunack BOKPYr CLEHbI, 51 yBUAENa OrpOMHOE KONMYEeCTBO rpUMEPHBIX. Ham OyaeT oveHb
KOMOPTHO, YIOTHO. [lencTBuTenbHO, BCce caenaHo Ans paboTbl, HOpMarbHOW YenoBEYECKOM XU3HU U
TBOpYecTBa".

0.n.:

Tenepb noA Kpbiwen ecTb HOBbIN 6aneTHbIN 3an, ewe OAMH — KaMepPHbIN, MHOrO(YHKLUNOHANbHbIA —
nog 3emnén. OTaenbHada nnowagka ons penetTuumin HakoHeLU-To NosiBunach 1y opkectpa. Bce ato —
ANnsA nnogoTBOpHOM paboThl B HOBOM CE30HE.

BannaHupoBaHo 5 npemMbep — onepsbl "PycnaH u Jlliogmuna" muHkn, "Kasanep po3sbl" Puxapaa
LWrpayca n "Hapogenka" Yankosckoro. baneTHble HOBUHKM — "Cnsilwas kpacasuua" B NOCTaHOBKE
"puroposuya n Bnepsble Lenmkom "[OparoueHHocTn" [xopoka banaH4ymHa.

(Vir: AsTop: OuHa MBaHoBa, http://www.vesti.ru/videos?vid=364348. Pridobljeno: 10. 9. 2011.)
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IZPITNA POLA 3

A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporo¢anjskih oblik)

Merila

Komunikaci'lska ustreznost

4

Sestavek glede na vsebino in sporodilni namen popolnoma ustreza nalogi,
upostevane so vse zahtevane informacije in izto€nice. Besedilo je lepo oblikovano in
povezano. Sestavek deluje zelo prepricljivo.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer
jasno, izto€nice so upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave
med posameznimi elementi so manj spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezen.

Sestavek glede na vsebino in sporoc€ilni namen vecinoma ustreza nalogi, sporocilo je
na nekaterih mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanjkljivo; kandidat
dodaja nekaj neustreznih informacij ali izpus¢a nekatere zahtevane informacije.
Elementi so med seboj slabo povezani, oziroma je sestavek krajSi od 100 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporocilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le
nekaj iztocnic, izpuS€a ve€ zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali
komunikacijskega poloZaja. Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

0

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat
sestavka ni napisal. Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba

Ce kandidat dobi 0 tok, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves& kot 2 tocki.

Besedisce in slo
Merila

3 BesediS&e je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko
zvrstno zaznamovanost.

2 BesediS¢e je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napacéno rabljeno.
Kandidat le delno uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesediSc¢e je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesediS&e je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

Tocke ‘ Merila

3 Sestavek je jezikovno pravilen in tekog&, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak.
Kandidat uporablja tudi zahtevnej$e jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovni¢nih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

1 V sestavku je veliko slovni€nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe
jezikovnih struktur je sestavek na nekaterih mestih tezko razumiljiv in berljiv.

0 Sestavek je zaradi Stevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter
napacno rabljenih jezikovnih struktur nerazumiljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.
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B) Daljsi pisni sestavek

Vsebina
Tocke ‘ Merila
5 Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno.
Kandidat samostojno razmislja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna stalis¢a.
4 Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli
ter pri navajanju informacij in argumentov.
Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povrsno. Kandidat
3 informacije, misli in primere zgolj nasteva, izpeljava zakljuckov in argumentov je ibka.
Uporabljenih je premalo besed (170-190).
Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in
2 misli se ponavljajo, kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali§¢.
Sporocilo je na nekaterih mestih nejasno. Uporabljenih je premalo besed (110-170).
1 Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se
je kandidat zelo oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.
0 Sestavek ne ustreza zahtevam naloge, oziroma kandidat sestavka ni napisal.
Opomba Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 tocke.

Merila

4-5

Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim
zaklju¢kom. Prehodi med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli
besedila ni vedno smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in
preskakovanja.

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.

Sestavek ni Clenjen.

Besedisce

-
o
x
o

Merila

BesediS¢e v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

BesediSc¢e je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi leksikalnimi spodrsljaji.

BesediS&e je primerno, vendar veckrat napaéno rabljeno.

BesediS¢e je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.

BesediSc¢e je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.

O =[N | W~ O[]

BesediS¢e je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti
nerazumljivo oziroma Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

Opomba

Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.
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Jezikovna iravilnost

Merila

5

Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je
skoraj brez napak.

Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake
so vecinoma pri rabi zahtevnej$ih jezikovnih struktur.

Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci
se ponavljajo. Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

Sestavek vsebuje vet slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je
pogosto neustrezna, kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni¢nih in
pravopisnih napak, kar ovira razumevanje besedila.

Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih
pravopisnih pravil oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno Stevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30



